Instrucciones para la preparación de comunicaciones 
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En este documento se detalla el formato que ha de darse a los trabajos que se envíen a la II Reunión de Exploración del Sistema Solar que se celebrará en Bilbao los días 17 y 18 de junio de 2011. Con la finalidad de configurar un pequeño libro de comunicaciones con un formato homogéneo se recomienda a los participantes utilizar esta plantilla sustituyendo las distintas partes del documento. Las comunicaciones pueden ser redactadas en español o en inglés.  La longitud de las comunicaciones no deberá superar los dos hojas y pueden incluir figuras y referencias (1, 2) tal y como se muestra en este ejemplo. Las figuras pueden incluirse en color o blanco y negro y se insertarán dentro de un cuadro de texto con las características del mostrado en este ejemplo.
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Las comunicaciones y trabajos presentados pueden incluir ecuaciones y figuras. Las primeras deben insertarse utilizando el editor de ecuaciones de Word (o Math Type) y numerarse a la derecha entre paréntesis. 
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(1)
Las expresiones sencillas pueden aparecer en línea. Dada la brevedad de estas comunicaciones, es recomendable no dividir el texto en diferentes secciones pudiéndose considerar estas comunicaciones como abstracts extenedidos.
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Figura 1. Espectro de emisión de la atmósfera de Venus (a) y espectro de reflexión de la atmósfera de Saturno (b).
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